AMMOAYTHPIEX EEETAXEIZ I'" TAZEHY ENIAIOY AYKEIOY
TPITH 28 MAIiOY 2002

EEETAZOMENO MAOHMA T'ENIKHYX ITATAETIAY: MAOHMATIKA KAI

XTOIXEIA XTATIZETIKHX

OEMA 1o

A.

Ac vmoBécovpe OTL X1,X2,...,Xk €lvat ot Tipég prag petaPfintmg X, mov agopd
Ta atopo €vog odeilypatog peyébovg v, omov k,v un undevikoi @voikoi

aptBpoi pe k < v.

a. Tt ovopdletal andAvtn cuyvoTTa Vi, TOV AVTIGTOLYEL otV TN Xi, 1 = 1,2,... K;
Movaoeg 3
B. T1 ovopdletar oxetikn ovyvoétnta fj tng Tiung x; ,
i=1,2,....k; Movadeg 3
Y. Noa anodei&ete 01U
i) 0<fi<l ywi=1,2,....k
i) fir+f+ ...+ fc=1. Movaoeg 4
B.1. Tw omowadnmote oacvuPifacta petagd 7Tovg evdeyxoueva A, B evdg
delypatikov ydpov Q va anodeifete OTL:
P (A uB)=P(A) + P(B). Movaoeg 8
B.2. a. No 0docete tov kAaolkO oplopd ¢ mbavotntag €vog evdeyonévov A
KATO10V JELYNATIKOV YDhpov Q. Movaoeg S
B. No ddoete T1G aplOunTIiKEC TIHEG TOV TAPAKAT® TLOAVOTATOV:
1) P(Q) i) P (). Movadeg 2
OEMA 20
Aivetar 1 ocvvaptnon f(x) = 2 :
x+1
a. Noa Bpeite 1o medio opiopov tng cvvaptnong f. Movaoeg 4
B. No vroAoyicete to 6pro  limf(x) . Movadeg 4
x—3
Y. Noa Bpebei n tpdtn Tapdymyoc tng f. Movaoeg 7
0. Na BpeBovv ot gpantopeveg TG KOUmOANg ¢ cvvdptnong f mov eivor wapdAinieg otnv

evbela y = 2x + 5. Movaodeg 10



OEMA 3o

‘Eva mpoiov moleitar oe 10 d1000peTIKE KOTACTAUOATO OTLS TOPAKAT® TIUEG, OF

Evpo:

8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.

a. Noa vroroyicete ™) péomn Tinn, 11 OLAUECO KO TNV ETIKPATOVCO TIUT.
Movaodeg 6

B. Noa vmoloyicete 10 €0POG, TNV TLAIKN OATOKALGN KOl TOV GULVIEAECTY

petaPoAng.
Movaodeg 6

Y. Av ot Tipuég T0V TPOidVTOG G OAD TO KATAGTAHOATO VTOGTOVV ékntmon 10%,
va eEetdoete av Oa petafAnbel o cvvteAeotng peTafoinc.
Movaoeg 13
OEMA 40

Eoto A,B 800 evdeydpeva evdg derypatikod yopov Q pe P(A) + P(B) #
2P(A N B).

Atlvetalr akdpo n cvvapinon:

f(x) = (x - P(AUB))® - (x - P(ANB))®*, x e R.

a. Na dciéete 6011 P(ANB) # P(AUB).
Movaoeg S

B. Noa oeiéete 011 m ovvdptnon f(x) mapovoialer péyioto oto onueio
_ P(A)+P(B)

X 2

Movéaoeg 13

E4v ta evdeyodueva A, B givar acvopfifacta, va deifete 6Tt
f(P(A)) = £(P(B)).
Movaoeg 7



